



Warszawa, 09 LUT. 2023

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP – 300/178/23.....

Oznaczenie sprawy: postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, w celu zawarcia umowy ramowej, na „Dostawy papieru kserograficznego” numer sprawy: **WZP-178/23/12/Z**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), informuje, o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach.

Pytanie nr 1

Jakie jednorazowo są zamawiane ilości papieru z dostawą do magazynu.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje zakup asortymentu w ilościach odpowiadających faktycznym potrzebom w sposób sukcesywny tj. ok. od 3000 do 4000 ryz papieru kserograficznego.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający posiada wózek widłowy z obsługą lub jaka jest inna forma rozładunku dostaw paletowych.

Odpowiedź:

Zamawiający posiada wózek widłowy. Dostawa asortymentu najczęściej odbywa się do pomieszczeń magazynowych, usytuowanych w budynku z rampą rozładunkową. Magazynier odbiera z niej towar.

Pytanie nr 3

Jakie ilości papieru są zamawiane na jednostki organizacyjne KSP.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do jednostek KSP zamawiany jest asortyment w ilości ok. 3000 ryz jednorazowo.

Pytanie nr 4

Jak często są składane zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zamówienia składane są z częstotliwością ok. 6-8 tygodni.

Wyjaśnienia treści SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mgr Katarzyna JACZ

Wykonano w 1 egz. (a/a)

Wysłano za pomocą platformazakupowa.pl

Wyk. J. Gruszczyńska 47 72 378-62

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul. Nowolipie 2, tel. 47 72 303 13, faks. 47 72 376 42